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Tema J1eKIMM U MPAKTUKH:

«IMOCTPOEHME ITAPHbLIX
HEJUHEWUHBIX MOJIEJIEA
(mMapHbIX JJMHEHUHBIX YPABHEHU N
perpeccumn)»



BOITPOCDBI TEMbI:

1.MocTpoeHune ctaHOAapTHOU NapHOM Noka3saTtesnibHOU (ypaBHeHusA perpeccuun) MHK
2.MocTpoeHune cTaHaapTHOM oGpaTHOU napHou moaenu (ypaBHeHus perpeccumn) MHK



Buabl MareMaTu4ecKUX Mojaesie (CTaHAAPTHBIX (PYHKIIUMN)

—
MaremaTudeckas Moenb (cTaHAapTHAasA QYHKI[HA)
[TAPHASI (omuu ¢aktop) MHOXXECTBEHHAS (muoro ¢paxkropos)
Y = f(X) Y=f(X1, X2, X3, ......, Xn)

OyHKIMA OAHOU IepeMeHHOU PyHKIMA HEeCKOJIBKHUX NePeMeHHBIX
______Bupwmopenw i TlapHasimomenb | ______MHoxecTeenHasmojens |
E NMHenHas E y= ax+b E y=a;X;+taX,+...+ax,+b i
‘runepbonuueckas ly=alxtb Y= ay/x taslx, + ... +alx,+b :
_MonMHOmM 2cTenenn _iy=axi+bxic ly=apx?tbiutaxlitbyotce
| MornnHoM 3 cTeneHn ymaxdtbxtexdd Y= 23X+ biXg? + CyXg F 85X DX "+ CoXotd
| cTeneHHas y=axP Ly= ax;PIx,P2.. ., !
‘mokasaTenbHas  y=abc  iy=abpb.bx»
L e A L e ;
 oBparHasl | y= 1/(ax+b) 1 y= 1(agxg+agXst... +apX,+h) |
L e e A R J
| 9KCMOoHeHumansHasa 1 |y = aebx |y = aebIxlgb2x2 I
fékéﬁé,’_{e’HﬁV’, anbhas 2 'E 'y' —eaxtb ':' Ealx1+a2x2 +...+anxn+b E
'norapudmuueckas Ty=aln(+b Ty=a,ln(x) +aln(,) +....+b |
oL oooLo oI e e e e e e e e b e e e e e e e e e e e e e e 1




dTanbl MOCTPOCHUS (IMOUCKA) CTAHAAPTHBIX MAPHBIX PyHKIIUH

1 Ot1an: OnpenenatnTcs nepeMeHHble BenndnHbl Y 1 X
2 J1an. dopmMnpyeTtcs ctatuctmyeckas Bolbopka ans nepeMeHHbIX X u'Y.
3 Ot1an: Ctpoutca nosne Koppensunm (3aBUCUMOCTN).

-

4 DOTtan: BwudyanbHO N0 XxapakTepy pacrnpeneneHnst ToveK AaHHbIX
BblABUraeTca rurnotesa C MNOMOLLbID KakoM CTaHO4apTHOM MNapHOM (PYyHKUUK
LerniecoobpasHo annpokCUMMMpoBaTb HE CTPOryw 3aBUCMMOCTb (rMnoTtes

5 3T1an: 3anuceiBaeTcs BblbpaHHas pyHKUuMA B obiemM Buae n onpeaensitorcs
ee napameTpbl METOAOM  HaMMEHbLLUMX  KBaApaToB  WW _ METOOAOM
LeHTpanbHbIX Todek. Ecnn BelbpaHHas yHKUNSA — HE CTaHOapTHasA, TO MeETof,
HaxoXAeHUsa ee NnapamMeTpoB — 3TO METOA UTEPALIUN.

6 O1an: PaccunMtaHHble napaMeTpbl 3anncbiBalOTCs B 0OLMIKA BUO MOOENN.

7 J1an: PaccuynTbiBalOTCSA nokasaTtenu KayectBa MOAENU U AenaeTca BblBOA4 O
BO3MO>XHOCTU €€ NpUMEHEHUA ONK nporHosa Y.




I'paduueckast uHTepHpeTaUs U CBOMCTBA CTAHAAPTHON rUNepOOIMYeCKOl MOIeIH

TMNEPBOJINMECKAA MOOEJIb:y =a/x +b
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CxematuyHo rpacdmk mogenu: y =a/x + b
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CxematuyHo rpacdumk mogenu:y =-a/x +b




I'pauueckast uHTEpHpeTaUs U CBOMCTBA CTAHAAPTHON CTENEHHOW MOJIEJIU

CTENEHHAA MOOENDb: vy = ax”

3Hak 3Hak IlpomsBoa,  3Hak
a b Has TPOU3B
OIHOM
B TOYKe
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a>o b<o y = -
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rpacmk mogenu: y = axP (b>1)
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rpachmk mogenu: y = ax? (b>0)
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I'padpmuyeckass uHTEPHIPETAUA U CBOMCTBA CTAHJAAPTHOM MOKA3aATEJIbHOU MOJCIH

NOKASATEJNIbHAA MOLOEJIb: y = ab*

3Hak 3Hak [IIpoussop 3Hak
a b Has IPOU3BO
JAHOU B
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a>o b>1 y ' = abXIn(b) +
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rpacdmk mopgenu: y = ab* (b>1)
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ITocTpoeHue cTAaHAAPTHOM MAPHOU JJUHENHOU MoAe I u. MeTo HAMMEHbIIUX KBAJIPaToB

/\ —

1 O1an: OnpenenatoTca NnepeMeHHble BeNUYnHbL Y U X.
2 J1an: PopmupyeTtcsa ctatucTndeckasa Bolbopka ans nepeMeHHbiX X 1Y (TOYKM OaHHbIX).
3 O1an: CtpouTcsa none koppenauuu (3aBMCUMOCTH)

Y . . Mogenb A

70

8
. . Mopenb b

Y acy (MO MOAENU A) A
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Viegm (no mogenu bB) OctaTok no mogenm A = Sg
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4 OctaTok no mogenun b = Sg
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4 3tan: BuayanbHO onpenensieTcs xapaktep pacnpegeneHns Tovek. Ecnm Toukm cTpemsartca K rpaduky
NMMHENHON Moaenun, TO 3aBUCUMOCTb MOXET ObITb annPOKCUMMPOBaHa NAPHOM NUHENHOW MOAENbIO.

5 3r1an: 3anucbiBaetcs nuHenHas mogenb B obuwem Buae: y = ax + b. [danee Heobxoammo onpenenntb
napameTtpbl a n b. CovyetaHnn napametpoB — 6eckoHe4yHO. Heobxoanmo onpegenutb coveTaHue, npwu
KOTOPOM JIMHEUHaa mMoaenb 6bina O6bl _MakCUManbHO npubnukeHa K TOYKaM AaHHbIX, T.e.
Heo6XxoAUMO HaNTU MoAesb C MUHMMAarNbHO BO3MOXXHbIMU OCTaTKaMu.

Ycnosue MakcnmarbHon 6nvsoctn mogenu: S = ). 5,2 - MUHUManbHa !l |:>
MeToa HaMMeHbLUMX KBagpaToB (6a3upyeTca Ha MaT. aHanuse)




Bo3Moi:kHOCTH METOAA HAUMCHBIIINX KBA/JAPaToB

/ T e

CTaHpapTHBIE He TUHEUHbIEe
MOZeTv

¥ \ 4

MHK, MHK,
MLLT MLLT

Mopenb H Mogenb He
I
IIPUBOSUTCA K - € CTaHJApPTHbIE MPUBOTUTCS K
JTUHEMHOM MOZEHN JIMHEMHOM

MHK MeToa utepauuii

JInHelHas MoJesb




IHocaenoBarenbHoCTh AecTBUil B MHK (eciiu cucrema ypaBHeHUil He
M3BECTHA)

1) BbIOOP OYHKUMM AN annpoKcMMaLmMm

2) Marematudeckasi 3anmcb BblpaXKeHUs1 ANt CyMMbl KBapaToOB OCTATKOB
Kak byHKLWM OT napamMeTpoB MOAENU

3) HaxoxgeHwe ¢ NOMOLLbI MaT. aHanns3a KpUTUYECKOM TOYKN OaHHOM
dOYHKLMMN:
- HaXoXOeHne YacCTHbIX NPOU3BOAHbIX;
- NpUpaBHMBaHNE NX K HYMIHO;
- 3aMnunCb MoJTy4eHHbIX YpaBHEHUN B CUCTEMY;
- pEeLLUEHNE CUCTEMbI OTHOCUTENBLHO HEN3BECTHbLIX NapaMeTpoB (HangeHa
KpUTUyeckas Tovka ons oyHKLMM CyMMbl KBa4paToOB OCTaTKOB

4) npoBepKa KpUTNYECKOM TOYKM Ha MUHUMYM

5) ecnn KpuTuyeckasi Todka — TodKa MMHUMYM, TO NapaMeTpbl BbIbpaHHON
Moenu HangeHbl




IlocTpoeHure cTaHaapTHOM 00OpaTHOM MoAeau. MeToq HAaMMEHbIIMX KBAJAPATOB

= L R —

1 O1an: OnpenenatoTca NnepeMeHHble BeNUYnHbL Y U X.

2 J1an: PopmupyeTtcsa ctatucTndeckasa Bolbopka ans nepeMeHHbiX X 1Y (TOYKM OaHHbIX).
3 O1an: CtpouTcsa none koppenauuu (3aBMCUMOCTH)

4 3Jt1an: BuayanbHO onpepensieTcs xapaktep pacnpegeneHus Tovek. Ecnm Toukm ctpemarca K rpadoumky
obpaTHOM mogenn, To 3aBUCMMOCTb MOXET ObITb annpoKCMMUpoBaHa NapHoOM obpaTHOM MoAenbto.
5 Or1an: 3anucbiBaeTca obpatHas moaens B obwem suae: vy = 1/(ax + b). [danee Heobxoammo onpeaennTb
napametpbl a n b. CovyetaHnn napametrpoB — 6eckoHe4yHO. Heobxoanmo onpegennTb coveTaHue, npwu
KOTOPOM rvnepbonuyeckas mogenb Obinia 6bl MakcMMaribHO NMPUONMXeHa K TOYKaM AaHHbIX, T.e.
Heob6xoAMMO HaUuTU Modenb C MUHMMarbHO BO3MOXHbIMW OCTaTKamMm.

—

MeToa HanmMeHbLWNX KBagpaToB (0asnpyeTcs Ha mMaT. aHanuse)




IlocTpoenune cTaHAAPTHOM MAPHOM 00paTHOM MoAeau. MeTox HAUMEHbIIIMX KBAPATOB

Sis
Z Si2 ~ Z(ypachi F y(baKTHq i)z = 2(1/(axi i b) o y(baKTHq i)z
S =f (a, b) — cymma KBagpaToB OCTaTKOB €CTb (DyHKLMSA OT nNapamMeTpoB Mmoaenu

Llenb: Onpegenutb napameTpbl A U B npu KOoTOopbIX S MMHUManNbHa (3agava U3 mar.
aHanusa Ha onpegerneHMe MMHUMYMa (hbyHKLUN)

CBOMUCTBO KPUTUYECKOU TOUYKU:

g

NocnepoBaTtesnibHOCTL HaxXoOXAeHUA napameTpoB A n B (koopAMHaTbl KPUTUYECKOU
TOYKMWN):

1) onpepgensierca S': S'; S';,

2) S' = 0 (cBoncTBO KpUTHM4eckom Touku): S', (b = const) =0; S', (a = const) =0

3) A3 nony4yeHHbIX ypaBHEHUN (hopMUpyeTCA cucTema ypaBHEeHUN C ABYMS
Heu3BeCTHbIMU NapameTpamMm a u b (koopanHaTaMn KPUTUYECKON TOUKM)

5) Ecnun Kputnyeckaa Touka — MUHUMYM, TO NMOJIy4YeHHble 3Ha4YeHUA U eCTb NapamMeTpbl
obpaTHOM MoAenu, Kotopas onuxe ocTanbHbIX PAacnosfioXKeHa K TOYKaM AaHHbIX.




ITocTpoenue cTaHaapPTHON MAPHOU 00paTHOM MoJe/ . MeToa HaMMeHbIIUX KBAJAPaTOB

//—\ e

YHpOCTMM ycrnoBue: «[peanonoXxum, YTo y HaC BCEro ABe TOYKU AAaHHbIX»

¥

S= Zsiz = Z(ypac‘{Ti g y(baKTHq i)z = 2(1/(axi + b) Ly y(l)aKTI/I‘{ i)z — (1/(ax1 A3 b) i yl)z + (1/(ax2 h b) il yZ)Z

S'y(b = const) = ((1/(ax; + b) —y1)?)" + (L/(ax, + b) —y,)?)" = 2(1/(@x, + b) —y;)(L/(ax, + b) —y,)' +
2(1(ax; + b) =y )(L(ax, + b) —y,)" = 2(1/(ax; + b) —y,)/x; + 2(1/(@x, + b) —y,)/x;
S',(b =const) =0

S'p(a = const) = ((L/(ax; +b) —y,)?)" + ((L/(ax; + b) —y,)?)
S‘y(a=const) =0

Ho nonyyaem crnoXxHyto cMcTeMy HenMHENHbIX YpaBHEHUI, NO3TOMY TpebyeTcs npoueaypa
NWHeapusauuu, T.e. NpuBeaeHns obpaTHON Moaenu K IMHENHOMY BUAY.

y = 1/(ax + b);

lly=ax+b
O6o3HauMm 1/y yepeaY => Y =ax + b

ansa paHHon mogenu MHK ( z 1/)’1’ & az(xi) + nb

\
2.G)=a) 6D+ ) )




IlocTpoenne cTaHAApTHOM MAPHOK 00paTHOM Moae . MeTon HauMeHbIINX KBAJAPAaTOB

/ T e

i Z A Z 1 b
[yi=a) (x)+n OG6beguHeHYE ABYX YCIOBUM B CUCTEMY.

% _ Pelenue cricteMbl OTHOCHUTEBHO

g (ﬂ) T é (x2) + b § (x) napamMeTpoB a, b mosponser onpegenuTh
1 L
(= Vi

KPUTHYECKYIO TOYKY 1/ist QyHKIUH S

CrtocoObI pelieHUsT CUCTEeMbI

B PyHHYI0 SPSS

? Kputnyeckasi Todka — 3T0 MUHUMYM U MakCUMyM (PyHKLINK
[TakeT AHanusa

(MExcel)

Hanee coctaBnsetca mopenb: 1/y =ax + b unny =1/ (ax + b)



IIpoBepka KPUTHYECKOM TOYKH HA MUHHUMYM

KPI/ITI/I‘-ICCKaH TOYKad - MU HUMYM

/
S.>0
S\, >0
bK nTny +
o0 = Kputnueckas Todka - MaKCUMyM
S, <0
S <0
S\, <0

aKQI/ITI/I‘-I \ |

Kputndeckas touka (a, b) - MUHUMYM

\

Kputnyeckasa Touka (a, b) - MakCumMmym




ITocTpoeHue nmapHoil MOKA3aTeJALHOU MOJCIN

1 O1an: OnpenenatoTca NnepeMeHHble BeNUYnHbL Y U X.

2 J1an: PopmupyeTtcsa ctatucTndeckasa Bolbopka ans nepeMeHHbiX X 1Y (TOYKM OaHHbIX).
3 O1an: CtpouTcsa none koppenauuu (3aBMCUMOCTH)

4 3Jtan: BusyanbHo onpenensieTcs xapakTep pacnpegeneHust Todek. Ecnm Todku ctpemsaTtca K rpadumky
nokasaTernbHOM MoAEenu, TO 3aBUCMMOCTb MOXET ObiTb annpoKCUMMpOBaHa MapHOW MoKasaTerbHON
MOZEnbIO.

5 Oran: 3anucbiBaeTcsa nokasartenbHas Moaens B obulemM Buae: Y = abX. [danee HeoGXxoaMMo onpeaenutb
napameTtpbl a U b. CoyetaHuii napameTpoB — 6eckoHeyHo. Heo6xoauMO onpeaenvuTbL couveTaHue, nNpwu
KOTOPOM noKasaTefibHag Mopgenb Oblfla_Obl_MaKCUMManbHO NpUONMXKeHa K _TOYKaM AaHHbIX, T.e.
Heob6X0AMMO HaUTU MoAdesb C MUHUMArbHO BO3MOXHbIMU OCTaTKaMu.

MeToa HameHbLIMX KBagpaToB (60a3upyeTca Ha maT. aHanu3e)

S= ZSiZ i Z(ypachi = y(l)aKTI/I‘{ i)z = Z(axib i y(l)aKTMq i)z




IHocTpoeHne mapHoi MoKa3areJbLHON Moae I (MPOI0JIKEeHHE)

S =1 (a, b) — cymma KBagpaToB OCTaTKOB €CTb (DyHKLMSA OT NapamMeTpoB Mmoaenu

Lenb: Onpegenutb napamMeTpbl a U b npu KOTOopbIX S MUMHUMarbHa (3agadya U3 mar.
aHanusa Ha onpegeneHne MMHUMyMa pyHKLUN)

CBOMUCTBO KPUTUYECKOU TOUYKMU:

NocnegoBaTenibHOCTbL HaXOXAEHUA NapamMeTpoB a n b (KoopAanHaTbl KPUTUYECKOMN
TOYKWN):

1) onpepgensierca S': S'; S';,

2) S' = 0 (cBoncTBO KpuUTHMYeckom Toukm): S', (b = const) =0; S', (a = const) =0

3) N3 nony4eHHbIX ypaBHEHUN hopMUpyeTCA cucTema ypaBHEeHUN C ABYMSA
HeuM3BeCTHbIMU NnapameTpamu a n b (koopanHataMm KPUTUYECKON TOYUKM)

napameTtp b HaxoauTcsa B cteneHu !!!!

@

MHK npumensietcs, Ho npeaBapuTenbHo npoBogutcs npoueaypa JIMHEAPU3ALIUU
NOKA3ATEJIbHOW MOOEJIU (npuBegeHue moaenu K NTMHEMHOMY Buay)




IHocTpoeHne mapHoi MoKa3areJbLHON Moae I (MPOI0JIKEeHHE)

/

JIMHEAPU3ALIVA YEPE3 JIOTAPUOMHMPOBAHUE

lgy = Ig(ab*) =lga+ lgh* = lga + xlgb

; ud HcxopHble gaHHbIE Y
Beenem HoBble nepemMedHble: Y =1gy; A = lga,B = Igb (BBIGOpIH) HysKHO
nmpoorapuPpMupoBaTh U
- Janabure padoTars C
norapupmMamMu

Y = Bx + A (InHenHada moaensb 3aBUCUMOCTU Igy oT x

KBagpaToB pa3HOCTeN norapudmMoB YpacyeTHbIX 1 florapudmoB
Y hakTnyecknx MmHumansHas!!!!
S = X(lg(y pacy) - lg(ycdaktny)? — MmmHMmansHas

o

S= Z(B*X +A- Ig(ycbaKTVM)2 |
S‘A ) O’ S‘B i O | \‘.\m

MHK onpenenstoTca napameTtpbl B, A

l | | | | Ix

E AP E 3 cuctembl Nonyy4num Takme napameTpsbl
Lg (yl) B xi +n4 B, A, npu KOTOpbIX CyMMa KBagpaToB

pasHocTen norapMdMoB Urpuka

Mpuwnu k 3agaye: HanTH Takme B n A, npu KOTOPbIX CyMMa Lg(y)

pacyYéTHOro 1 hakTU4ecKoro

{
z Lg(yi) *xl =B z(xi)z + A z 57, MUHUManbHas!!!
\




IHocTpoeHne mapHo# NMOKa3areJbLHON Moae I (IIPOI0JIKEHHE)

[ ZLg(yi)=Bzxi+nA
LZ LoD sxi=B ) (x)*+4 ) x,

PeiiraeMm B mmakere
aHa/In3a

Pemraem Bpy4yHytO

Peuraem B makete SPSS




ITocTpoenne mapHou noxkasareabHoi moaeaun B [lakere Ananusza (mpoxoJKeHue)
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Mony4eHne BHEWHAHE JaHHbIX

MNogkAKYeHHA COpTMPOBKE W D WALTD

F19

-

%

’
Perpeccua

&) Buaw sasncumocteitadsk* X | B bizcom_price

BxoaHble naHHbIE

A B c D
1 X y Lglv) | Lg(x)
2 1 3 0,477121 0
3 3 2 0,30103| 0,477121
4 2,5 1,5 | 0,176091 0,39794
5 3 1,7 | 0,230449| 0,477121
6 5 2 0,30103| 0,69897
7 10 1,2 | 0,079181 1
8 15 0,8 -0,09691| 1,176091
9 20 0,7 -0,1549| 1,30103
10 © 0,5 -0,30103| 1,079181
1 14 0,4 -0,39794| 1,146128
12| 16 0,3 -0,52288 1,20412
13 15 0,2 -0,69897| 1,176091
14
15
16

NoacTaBnawoTCcs B
NUHENHYIO MOAeSb

$C82:40813
$D$2:50$13

D KoHcTaHTa - Hone

BxogHoi MHTEpEaN Y:
OtmeHa
Bx0AHON MHTEpEEN X!

Cnpaexa
D MeTkm oL

D ¥YpoBeHE HaaEXHOCTI: a5 o

MapaHeTpLl BLIB0AE
$A$16:D$216F$19]

(@ BriXoaHOR WHTEPEEN:
() HoBtiit paboumit pucT:
(7) Hosan pafioyan KHura

Ocratku

OCTaTKH ["] mpadwmx ocTaTros
[7] craHaapTvzoBanHsie octatike || Mpadic noafiopa

HopMansHaA BEpOATHOCTE
[7] rpadwi HopMansHeit BeposTHOCTH

=

i

[TapameTp b nnHenHon moaen

[MTapameTp A nuHenHown moaen

¥

NMpoBepKa KPUTUYECKOMN TOYKU HA MUHUMYM
(makcumym)

NTOI'N PACHETA

Y-nepeceyeHune

lNepemeHHas X

© 00 ~NO Ol WDN B

HaoybpeHve

Koadppuy
NEHTBI

Cranpgapt
Has
oLwnbka

t-
CTaTnucTtTun
Ka

0,5708989 0,14528 3,92938

0,7360042 0,15539 -4,7362

lNpenckasaHHoe

Y
0,5708989
0,2197357
0,2780134
0,2197357
0,0564541
-0,1651053
-0,2947092
-0,3866646

-0,223383
-0,2726561
-0,3153384
-0,2947092

BbIBOO OCTATKA

OcTtaTtku
-0,093778
0,0812943
-0,101922
0,0107133
0,2445759
0,2442865
0,1977992
0,2317626
-0,077647
-0,125284

-0,20754
-0,404261




IlocTpoeHne mapHoO# NMOKAa3aTeJbLHON MoaeIH B (IIPOAOJIKEHME)

1 crioc —no
HenHon moaenm nokasaTtesibHOW Moaenu

= NMPOIMrHO3 y NP 3A0AHHBLIX 3HAYEHUAX X

1) 3agatb X 1) paccuntaTtb a = 1047

2) NOACTaBUTb B NIMHENHYIO MOAENb U 2) paccumTats b = 108
paccuntatb Lg(y)

3) noacTtaeuTb a, b B 06WMin BUA,

3) BblYMCNUTB Y (NPOrHO3HOE) kak 10L9v) ?:lea:aa)Teanom mozeny (voaenk

3) 3agatb X

4) NnoAcTaBuUTb B NOKasaTeNbHYH0
MoJenb 3Ha4YeHne X U paccumTtaTb Yy
(MporHoa)

ATtor (y) oanHakoBbI — 3TO U €CTb MPOrHo3



